

## V. Anuncios

### CONSEJERIA DE EMIGRACION Y ACCION SOCIAL

*CORRECCION de errores del anuncio de 23 de abril de 1990, de la Consejería de Emigración y Acción Social por el que se anuncia mediante contratación directa de la «Edición de Folletos Divulgativos»: Guía de Salud I-Anticonceptivos y la Mujer en la Publicidad con destino a la Asesoría Ejecutiva de la Mujer de esta Consejería.*

ANUNCIO de 23-4-90, publicado en el D.O.E. número 36 de 8-5-90.

Donce dice:

**Mesa de Contratación y apertura de pliegos:** El tercer día hábil siguiente al de la finalización del plazo de presentación de ofertas se realizará la apertura de los sobres con la documentación personal y técnica y a continuación, se constituirá la Mesa de Contratación y se procederá a la adjudicación.

Debe decir:

**Mesa de Contratación y apertura de Pliegos:** Se realizará por la Comisión de Compras de la Junta de Extremadura el primer lunes hábil del mes siguiente al día de finalización del plazo de presentación.